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ATA DA IV REUNIÃO ORDINÁRIA 

30/04/2015 
 

Às dezesseis horas e quinze minutos do dia trinta de abril de dois mil e quinze, teve 

início a IV Reunião Ordinária da Gestão 2015/2016 do Conselho Municipal de Defesa do Meio 

Ambiente na sala de reunião do Paço Municipal. 

Estiveram presentes os seguintes membros e convidados: 

 

• Celio de Cunha Penna – Titular – Paroquia Nossa Senhora do Rosário 

• Edna de Cássia Souza – Suplente – Coord, Fiscalização e Projetos 

• Elaine Ap. Ferreira Leite – Suplente – Diret. Habitação Social 

• José Francisco da Silva – Titular – Rotary Club CLPta 

• Juliana A. da Silva Ramos – Titular – Diret. Habitação Social 

• Maria Cândida de Carvalho – Titular – ACEAATT 

• Maria Izilda de Oliveira Lenk – Titular – Associação Caminho Verde 

• Olin Hendrick Brambilla – Titular – Grupo Escoteiro Ivoturucaia 

• Valter Batista de Oliveira – Titular – Sec. Obras e Planejamento 

Estiveram presentes os seguintes convidados 

• Luís Antonio da Silva 

 

ABERTURA: procedeu-se a abertura dos trabalhos sob a presidência da conselheira Maria 

Cândida de Carvalho sendo secretariada pelo conselheiro Olin Hendrick Brambilla. INFORMES 

INICIAIS: o Conselheiro Olin Hendrick Brambilla informa que o conselheiro Sylvio não 

comparecerá por compromissos profissionais inadiáveis. A conselheira Edna de Cássia Souza 

adiciona a ação de multar dentre as suas incumbências, salientando que a atuação dos fiscais 

é feita na forma da lei. REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA:  ficou agendada uma reunião 

extraordinária para as 15h do dia 07/05/2015 no Paço Municipal. LEITURA DAS ATAS: foi 

feita a leitura, modificações e aprovação da ata referente ao dia 26/03/2015. COLETA DE 

RESÍDUOS SÓLIDOS NA CIDADE:  a conselheira Maria Cândida de Carvalho sugere que seja 

convocada Secretaria de Serviços Urbanos e a concessionária de coleta de resíduos sólidos. A 

conselheira Elaine Ap. Ferreira Leite diz que, na região da Vila da Conquista falta 

conscientização da população acerca do descarte correto de resíduos. A conselheira Maria 

Izilda de Oliveira Lenk sugere que a criação de Ecopontos seria uma boa alternativa. Fica 

incumbida a coordenadoria de Meio Ambiente de fornecer os horários do “cata treco” e da 

cooperativa de reciclagem, bem como informar a situação da cooperativa de reciclagem. 

SITUAÇÃO DOS PLANOS MUNICIPAIS DE RESÍDUOS SÓLIDOS E SANEAMENTO 

BÁSICO: a plenária decide pelo envio de ofício à Secretaria do Meio Ambiente solicitando 

informações acerca do andamento dos referidos planos. MANUAL DE PROCEDIMENTOS:  o 
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conselheiro Olin Hendrick Brambilla expõe que o manual será efetuado tendo como base na 

Lei Federal nº 9605/1988 e Decreto Federal nº 6.514/2008. ESPAÇO PARA O CONDEMA:  

visando otimizar os trabalhos do CONDEMA deverá ser solicitado à administração pública um 

espaço para trabalhos de secretaria, com impressora e computador. CASOS PENDENTES:  

devido ao avanço do horário, ficou-se decidido que os assuntos ainda não tratados na pauta 

serão tratados na reunião extraordinária de 07/05/2015. ENCERRAMENTO:  nada mais 

havendo a tratar, às 17h30min ocorreu-se o encerramento, e esta vai por mim, Olin Hendrick 

Brambilla, lavrada e assinada, e pelos demais conselheiros assinada, após leitura e aprovação. 
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